



В Орске бывший сотрудник полиции обвиняется в совершении дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб 74-летний пенсионер

Следственным отделом по г.Орску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего бывшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних городского УМВД России. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, днем 9 марта 2013 года обвиняемый, двигаясь по проезжей части автодороги улицы Тобольской со стороны поселка Первомайский в сторону поселка Никель города Орска, управляя технически исправленным автомобилем PORSCHE-BOXSTER, не учел безопасную скорость движения управляемого им автомобиля, находясь на встречной полосе движения, допустил столкновение с двигающимся во встречном направлении автомобилем ВАЗ 2107.

В результате произошедшего ДТП 74-летний местный житель (водитель ВАЗ 2107) скончался на месте от полученных телесных повреждений.

В ходе расследования уголовного дела «представителем потерпевшего» заявлен гражданский иск на сумму 2 млн.рублей.

Обвиняемые в ходе следствия своей вины не признал, дал показания в соответствии со своим процессуальным статусом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным направлено в суд для рассмотрения по существу, где назначены судебные слушания.

17 Января 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/800586>